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Seien im Folgenden G und G’ Gruppen und H < G eine Untergruppe.
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. Jede nilpotente Gruppe ist auflosbar.

X richtig O falsch

Ist G endlich erzeugt und [G : H] < 00, so ist G quasi-isometrisch zu H.
X richtig O falsch

Sind G und G’ endlich erzeugt von polynomiellem Wachstum, so hat das
direkte Produkt G' x G’ polynomielles Wachstum.
X richtig OO0 falsch

Ist H < G ein Normalteiler, so ist H eine charakteristische Untergruppe
von G.
O richtig X falsch

Es gibt eine nilpotente Gruppe G # {1} mit Z(G) = {1}.
O richtig X falsch

Es gibt eine nilpotente Gruppe G # {1} mit tG = {1}.
X richtig O falsch

Sind N < G und G/N nilpotent, so ist die Gruppe G nilpotent.
O richtig X falsch

Ist G eine unendliche abelsche Gruppe, in der jedes Element endliche
Ordnung hat, so ist G nicht endlich erzeugt.
X richtig O falsch

Es gibt eine quasi-Isometrie, die nicht stetig ist.
X richtig O falsch

Ist Z™ quasi-isometrisch zu Z™, so gilt n = m.
X richtig O falsch

Sei G eine Gruppe. Dann ist tG := {g € G | ord(g) < oo} eine charakteri-
stische Untergruppe von G.
O richtig X falsch

Ist G virtuell frei von endlichem Rang > 2, so hat G exponentielles Wachs-
tum.
X richtig OO0 falsch

Jede endliche nilpotente Gruppe ist abelsch.
0 richtig X falsch
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Die Gruppe Z /47 ist quasi-isometrisch zur 1-dimensionalen Sphire S*.
X richtig OO0 falsch

Sind S € G und T C H endliche Mengen, die G bzw. H erzeugen, und
gilt T C S, so gilt fiir die Wachstumsfunktionen Sy r(n) < Bg,s(n) fir
alle n € N.

X richtig O falsch

Ist G nilpotent von Klasse 3, so gilt [a, [[b, ¢|,d]] =1 fiir alle a,b,¢,d € G.
X richtig O falsch

Ist F), quasi-isometrisch zu F,,, so gilt n = m.
O richtig X falsch

Sind G und G’ endlich erzeugt und zueinander kommensurabel, so ist G
quasi-isometrisch zu G'.
X richtig O falsch

G ist genau dann auflésbar, wenn G eine Normalreihe mit abelschen Fak-
toren besitzt.
X richtig O falsch

Ist G endlich erzeugt, abelsch und torsionsfrei, so gilt G = Z* fiir ein
eindeutig bestimmtes k£ € N.
X richtig O falsch



